



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Казани вынесен приговор по уголовному делу об оскорблении и применении насилия пассажиром поезда, в отношении сотрудников транспортной полиции



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора по уголовному делу о применении пассажиром, снятого с поезда насилия, в отношении сотрудников транспортной полиции. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ и ст. 319 УК РФ. Следствием и судом установлено, что 11.04.2019 на железнодорожном вокзале ст. Казань-1 осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения после снятия с поезда при доставлении в дежурную часть Казанского ЛУ МВД России, применил насилие и высказывал оскорбления в виде нецензурной брани в отношении сотрудников транспортной полиции. Вахитовским районным судом г. Казани вынесен обвинительный приговор и подсудимому



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года, условно.

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1373809>